



РАДУГА ТВОРЧЕСТВА



Детский сад «Журавушка» филиал МОУ «Лычевская
СШ» средняя группа «Светофорчик»
2015 г.





Мы рисуем

Дошкольный возраст – важнейший этап развития и воспитания личности, наиболее благоприятный для формирования художественно-эстетической культуры, поскольку именно в этом возрасте у ребенка преобладают позитивные эмоции, появляется особая чувствительность к языковым и культурным проявлениям, личная активность, происходит качественные изменения в творческой деятельности.





Мы лепим и творим



Приобщение ребенка к национальной культуре носит воспитательный характер: развивает творческие способности, формирует художественный вкус, приобщает подрастающее поколение к эстетическим взглядам народа.





Мастер класс с родителями



Азы художественно-эстетического воспитания закладываются при участии взрослых уже сразу после рождения ребенка и продолжают свое становление долгие годы, поэтому родителям и воспитателям надо постараться создать такую атмосферу, чтобы у ребенка быстрее развились такие эстетические чувства, как чувство прекрасного, художественный вкус, творческие умения.







Оборудование для изобразительной деятельности





Методические пособия





Материалы для игровых, сюрпризных ситуаций и для мотивации детской деятельности





Знакомство с народным творчеством



Творческая мастерская





Выставка детского творчества





В дошкольном возрасте дети чрезвычайно любознательны, у них есть огромное желание познавать окружающий мир. Поощряя любознательность, сообщая детям знания, вовлекая их в различные виды деятельности, мы тем самым будем способствовать расширению детского опыта. Развитие творческих способностей выступает психологическим ядром одаренности, которая будет развиваться в последующие возрастные периоды. Поэтому развивая ребёнка творчески, мы способствуем становлению гармоничной, всесторонне-развитой личности.



Спасибо за внимание!

